

NAŠA SLOGA

POUČNI, GOSPODARSKI I POLITIČNI LIST.

„Sloga naša male stvari, a sloga sve pokrvari“ Mr. Fed.

— Uredništvo i odpravništvo nalazi se: VIA TORRENTE br. 12. —

Nepodplatani se dopisi ne tiskaju. Prijaslane se pisma tiskaju po 5 nov. svaki redak. Oglaš od 8 redaka stoji 60 nov. za svaki redak više 5 nov. i u slučaju oporavljanja. Za pogodbe sa upravom. Novci se šalju poštarskom uplatnicom (saštamane poštice) ime, prezime i najbližu poštu valja točno označiti. Komu list ne dođe na vrijeme, neka se javi odpravništvo u otvorenu poštu, za koje se ne plaća poštarina, ako se izvana naplaćuje. Reklamacije. Dopisi se na vrhu ako se i ne tiskaju. — **NAŠA SLOGA** izlazi svakog četvrtka na celom arku. Novci i pisma šalju se na uredništvo. Ili odpravništvo. Nablježevani listovi se ne primaju. — Uplatna s poštarnom stoji 6 for., sa seljake 8 for. na godinu. Razmjerno fr. 50 i 12 spol godina. Izvan carovine više poštarina. Na malo i br. 8 nov.

Poslani na predplatu.

Ističe eto i sedamnaesta godina, što naša Sloga naš list na krilo milog nam roda. Pred vratima stalvala Bogu osamnaestoj godini. Posljednj narod na novu predplatu, čvrsto se nadamo, da ćemo ostati vjerni svi stari pomoćnici i predplatnici i da će se i ovim pridružiti i oni, koji to do sada nisu mogli ili htjeli.

Predplata s poštarnom za olovu godinu stoji za imućnije fr. 5. a za seljake fr. 2. Za pol godinu polovicu. Izvan carovine za poštarinu više. Novci ne treba šaljavati u započatom listu, jer je predrag, nego poštarskom naputnicom (valja poštom).

Budući da nam se naše više putah novce u razne svrhe, molimo svakoga, da uvijek točno naznači, što je za predplatu, što za što drugo.

I ovom zgodom molimo naše dužnike, da već jednom zadovolje svojoj dužnosti, jer nije liopo ni pravredno list primiti a ne platiti ga.

Proporučamo napokon svim rodoljubom, da nam dopišu i u svojih krajevah po istini svo, što misle da može narodu koristiti.

Uprava „Naše Sloga“.

«Pro Patria» u Istri.

Neima valjda danas već djeteta u Istri, koje nije čulo i opazilo, kako su se ovo dvoje troje potom minulih mjeseci naši Talijani uzvrpoljili radi nekakva društva «Pro Patria» zvanog; kako su na vrat na nos ustrojili u svih skoro svojih gojzidih posebno skupina, filijalke tog tudjeg društva i o njih u svijet trubili i još uvijek trube, kao da su u njih našli onaj magični kamen, pomoću kojega će za kratko vrijeme očištitu Istru od «smrada» hrvatskoga! Kad dakle Talijani toliko o tom «Pro Patria» kokodaču, želimo i mi koju o njom reći, ako ne iz drugog razloga, a to zato, da umirimo naše prijatelje, ako su ih visoki glasovi protivnika možda koliko zabrinuli, te da kažemo i dokažemo time našim Talijanom, da kao što smo njih u svoje vrijeme ustrašilo nit uništio njihovo političko društvo, da nas tako neće ni «Pro Patria» sa svimi njihovimi skupinami ni ustrašiti ni sa lica Istro izbrisati.

Zašto se mi pak tog njihovog najnovijeg strahila nebojimo, kazati ćemo malo niže. Najprije hoćemo, da u kratko razumajmo našim šitato-

ljom, koji nisu još prilike imali o stvari šogod pobliže čuti, kakvo je to strahilo, ta silna «Pro Patria», koja je toliko razigrala sežnja srca naših protivnika; gdje se rodila, kako bičilo i koja joj je ožilj, ili što se kod nas u Istri napose s njom postidi kani.

Našim šitateljom biti će poznato, kako su pred šest ili sedam godinah austrijski Niemci, počto su bili izgubili većinu i vlast u boškom parlamentu, došli na misao, da ustroje volike društvo po njih nazvano «Schulforain» (Šulforain), koji bi, da jih osjigura proti eventualnim gubitkom, koje bi njihov jezik i narodnost mogli pretrpiti s tim, što je vlada državna bila prošla iz njihovih u drugo, više manje, nenjomaško rukò, prinosi članovah u nenjomaških zemljah novo pučko školo ustrojavalò ili već postojede podržavalò. Osim toga odustili oni, po potrebi, podupirati novčano učitelje, koji su voljni nenjomašku djecu u njomaško jeziku podučavati i nastojati, da se njomština u nenjomaških susjednih zemljah, kamo se je bila do onda uvukla, uzmogno no samo uzdržati, nego i širiti.

Društvo to stupi za kratko vrijeme u život i Niemci su svakovratniji svojimi pučkimi školami poplavili dolnju Štajersku, Korušku i Kraunjsku, gdje stanuju Slovenci, a posogli su bogno i za Istru, ustrojiv, na vrlo lukav način, u pr. na Voloskon, gdje, kako je znano, naima Niemcom ni traga, svoju njomašku žonaku pučku školu. — Šulforain udario je i kodnj velikom žaštinom i na talijanski Tirol, gdje je u novije doba njomaški jezik pomoću ovog društva u veliko napredovao.

Videć međjutim Slovenci i Talijani, kako se njemština uvlači u njihovo kuće i uvjeriv se o pogibelji, koju tim prieti njihovom materinskom jeziku i kulturi, i počto predstavke, učinjene u parlamentu i kod centralne vlade nisu ništa koristile, odlučio najprije tirolski Talijani, a u novije vrijeme Slovenci i Hrvati klin klinom tjerati, te prvi ustrojijo Šulforainu slično školsko društvo, koje nazvaše «Pro Patria», a drugi «družtvo sv. Cirila i Metodaa», o kojemu smo mi već prilike imali govoriti.

«Pro Patria» u Tirolu talijan-skom i društvo sv. Cirila i Metodaa u zemljah, gdje obitavaju Slovenci i Hrvati, imajuć dakle svrhu, uo da talijanštinu, odnosno slovenštinu i hrvatištinu putem škole širo ondje, gdje naima Talijanah, odnosno Slovenacah i Hrvatah, već jedino, da suzbiju napaduje njomačkoga Šulforaina na njihovu narodnost i jezik i to istim istim izjem, kojim se ovaj u svojih napadajih služ. «Pro Patria» dakle u Tirolu, kao što i naše društvo sv.

Cirila i Metodaa svotu imaju i plemenitu zadaću, da brano svojo od poždrhljiva, nozasitna i jalca susjeda, pač ih zato svaki politon i pravi rodoljub mora visoko cioniti i po mogućnosti podupirati.

Ipak: već bi, da društvo «Pro Patria», dok je ograničeno bilo na sami talijanški Tirol, nije se moglo pravo razviti; pomanjalo mu članovah i po tom srodstvu, da se uspošino opro pomoću Šulforaina prodirajućo njemštini. Radi toga se Tirolci, primadiv po potrebi društveni pravilnik, obratili na drugu Talijano u Austriji živuće, tražeć od njih pomoći. Nu budući da su Tirolci iz početka tražili pomoć samo za sebe, malo se koji na njihov vapaj obavirao. Nije njim dakle prostoalo drugo nego stvar tako primaditi, da dobiju pravo tražiti podporo od društva i drugi Talijani svih onih pokrajinah, u kojih se je članovo sabiralo.

Tirolci su to učinili u dobroj vjeri i nadi, da će, počto Talijanom izvan Tirola nikakva ili samo nozasitna pogibelj prieti, njim ipak najveće dio prinosaht pripasti. Tako su ošovidno i sasama opravdavano računali Tirolci, jer oni i najveću podporu tražuju. Ali drugdijo su računali tržaknaci, osobito naši istarski Talijani. Ovi posljednji vidiv, da im političko društvo paznisiko, kojim su mislili sve Hrvatu u Istri u par godinah potalijanšiti, mjesto sreće i pobjede, svuda nesreću i poraz za porazom donahu, ulovili su priliku, pa predstaviv svojoj «bratći», svojo tozko mlko sa «šćavim», koje njihova «starodavna» u istinu prividna i «talimi-zlatna» kultura nemože da zaščiti, pomisliše, da će ih možda darovan novac objasnit; nadajući se izdašnjoj pomoći osobito od Tržaknah, kao mahnit stadoše ustrajati u pojedinih svojih gradicah posebno «akupino», filijalke tirolskog društva «Pro Patria», pod zastavom kojega moći će opet slobodno navajivati na mrzko «šćavo» na nas Hrvate u Istri.

Tako ovo vidimo kako «Pro Patria», koja ima u Tirolu plemenitu, uzvišenu i svotu zadaću, da brani svojo od susjeda-napadača, mienja u Istri i Primorju svoju narav, pa mjesto da brani svoje, hoće da poput njomačkog Šulforaina napada na tudje.

Svi ho znamo, da u Istri Talijanom i talijanstvu sa nijedne strane pogibelj neprieti; svakomu je poznato, da naša talijanstvo u Istri godinama hvala svakovrstnim pritiskom i varkam, napreduje; svaki zna, da se u novije doba na tržak pokrajine, dakle i na Hrvatah, uzprkos svim školskim zakonom i pravici, redom otvaraju talijansko pučko škole ili paralelke u čisto hrvatskih gradicah i selih; ovdje, da isto zaščjeva občinsko zastupstvo,

da li se občinnri tomu protivu ili ne, ondje opot, jer da ih zaščjevu občinnri, nepitajuć, da li se tomu protivu zastupstvo ili ne.

U Istri Talijanom neprieti od Hrvatah pogibelj nego u toliko, u koliko, kad bi se ovi posve probadili i osvjestili moglo bi doći vrijeme kad nebi više oni sami samovoljno ovom pokrajinom vladali, kad nebi već pomoću zakona i proti zakonu mogli člačiti Hrvata i njegova svota prava; kad nebi već mogli talijanstvo u Istri širiti na izključivu štotu i troškove Hrvatah.

U toliko ovo prieti Talijanom u Istri pogibelj od Hrvatah! Ali, jeli radi takve pogibelji opravdana zloraba plemenitog društva tirolskege? Ne za stalno «Pro patrija», kakvu istarski Talijani snuju, neima ništa u Istri jer je svrha njuzina jedna od najneplemenitijih; zaščjevanje, što pomisliiti može; jer to društvo u Istri zasmože za tim ići, da Talijanom sabduva, što je njihovo, nego da nam Hrvatom otme, što je svoto naše; da pomogne potlačiti do kraja i uništiti ovaj jadni naš narod, koji već toliko vjekovah pod njihovim jaramo stanje.

Nije Talijanom istarskim dosta što imadu u svojih rukah pokrajinski sabor, u kojem je naša većina puštanstva zastupana po četvorici zastupnikah, a njihova manjina po njih 20; nije im dosti, da diže u svojih rukah zemaljski odbor, u kojem sjelo ljudi, koji neznadu, nit neće da znadu, ni pisnuti hrvatski, ljudi, koji na hrvatstvo mrzo kao nošiti na znak sv. križa, ljudi koji na naše troškove u naših gradicah i selih, proti svakom pravu božjem i ljudskom, otvaraju talijansko školo, uništjuć hrvatsko.

Nije našim protivnikom u Istri dosti što njihov jezik svuda gospoduje. Što su u rukah Talijanah sve ostale oblasti i uredi, u kojih se o Hrvatu samo s prozirom govori i radi; nije im dosti, što imamo u Istri sudove u kojih, malom iznimkom, hrvatskomu jeziku ni traga neima; u kojih se uzprkos svim ministarskim naredbom, nam Hrvatom o dobru, časti i životu sudi u jeziku nam tudjem i nepoznatom; nije im dosti to sve i još toga mnogo, oni hoće još i to, da nas nigdje nebude, jer i sjena naše plaši ih i sjeća, da bi jednom oislog tog blaženstva moglo nastati; da bi jednom naš hrvatski jezik mogao zasjesti se za onaj stol, za kojim sjedi njihov već toliko godinah, sam gospodar i gospodin!

Svaha dakle skupinah «Pro patrie», u Istri nije kulturna kao što nije plemenita; ona je pače nemoralna, čisto političke naravi; koju nije moguće nikako opravdati. Jednom rieči «Pro patrie» u Istri nije nego drugo

I gdje jib je većina jako pozorno i po svojoj prilici zgražujući se, slušala i djelomično predlog prijatelja...

Dosetina (ezoner). U prvoj prošlosti broju opisali smo, kako se utjele riječi desetine po Istri, namine u Kanfanarskimi...

Stanovalništvo evropskih državah godine 1884. Na prvo mjesto dolazi Rusija sa 91,760.000 u Evropi...

Bogato nagradjena vjerna služba. Engleski listovi pišu, da je poznati bogataš i vlastnik pivovara...

Žena u mužkom odjelu. Mlada gospodja Marta Pleška, kći uglednoga posjednika u Danskoj...

Posalica. Neka djevojka bivaše zaručena sa jednim vrlo debelim pivarom...

zaramljen radi nevjera, bivaše zaručio, reče njoj bratito: gospodjice, vi ste zadanu vjernu prokraljicu!

Djevojka odgovori na to mirno: Nisam mogla gospodine drugade učiniti budućim je, lišćnik zabranio, a ve što je tuisto.

Smiješice.

Olganin ukrade konja a šandari opziv to, skoče za njim. Vided olganin, da tu nelma šale, skoči na konja te pođe naglo jerati.

Zandari ovdjedohvi se, da de njim olganin pohješ, počeha za njim vikati: »Štani olgane!»

Olganin okrenuv se zavikne progonteljem: »Štavnite vi gospodo, ta vas nitko negoni.»

Prestrigan dštko. Majka de svomu Jurju, koji je došao iz škole: Ala sam se obradovala kada sam šula, da si sinko prvi u školi; a kakovu sam odutila žalost, kad mi je g. učitelj javio, da više nial prvi!

Jurica: »Znaš mamice, to je za to, da se u druge majke raduju a ne samo majku. Novin.

Knjižovne vijesti.

Porzo na predplatnu. Do koj mjeseca uplodać de svijet; Zbirka Starogrčkih narodnih pjesama. S toga dol predplatni molbi...

Knjižovne vijesti. Do koj mjeseca uplodać de svijet; Zbirka Starogrčkih narodnih pjesama. S toga dol predplatni molbi...

Dubrovnik, 10. novembra 1886. (Ulon Vars). Frano Kovandović, Starogradjanin.

Veliki sidni kolektor, izdala ga tiskara Ign. Grantiza i dr. u Zagrebu sa god. 1887.

Vrlo poduzetno hrvatske knjižare u Zagrebu Lavoslava Hartmanna (Kugli i Dentegh) to knjižara Mušnjaka i Bonflicke...

Prva izdala je: Ilustrovani kolektor »Zvonimira, »Zagrebački košturke veliki i mali kolektor za sid, i kolektari za listinu.

Nakladom drugo knjižare izašla su: »Dragojube, »Hrvatski uredovnik, »Hrvatski roditeljnike, sva tri od G. St. Deželice.

Porzo na predplatni. Sporazumno e nadležnim krugovi bili de kod službenoga lista za nadbiskupiju Vrhbosansku od nove godine sliedeće promjene.

Vlastništvo i nakladu preuzima prvostolni kaptol Vrhbosanski, koji de ga pod dosadanjim uredničtvom izdavati dvaput (1. i 15.) svakoga mjeseca na čitavu crkvu u ožljku znatno većem od dosadanjega.

Vlastništvo i nakladu preuzima prvostolni kaptol Vrhbosanski, koji de ga pod dosadanjim uredničtvom izdavati dvaput (1. i 15.) svakoga mjeseca na čitavu crkvu u ožljku znatno većem od dosadanjega.

Vlastništvo i nakladu preuzima prvostolni kaptol Vrhbosanski, koji de ga pod dosadanjim uredničtvom izdavati dvaput (1. i 15.) svakoga mjeseca na čitavu crkvu u ožljku znatno većem od dosadanjega.

Vlastništvo i nakladu preuzima prvostolni kaptol Vrhbosanski, koji de ga pod dosadanjim uredničtvom izdavati dvaput (1. i 15.) svakoga mjeseca na čitavu crkvu u ožljku znatno većem od dosadanjega.

Vlastništvo i nakladu preuzima prvostolni kaptol Vrhbosanski, koji de ga pod dosadanjim uredničtvom izdavati dvaput (1. i 15.) svakoga mjeseca na čitavu crkvu u ožljku znatno većem od dosadanjega.

Vlastništvo i nakladu preuzima prvostolni kaptol Vrhbosanski, koji de ga pod dosadanjim uredničtvom izdavati dvaput (1. i 15.) svakoga mjeseca na čitavu crkvu u ožljku znatno većem od dosadanjega.

Vlastništvo i nakladu preuzima prvostolni kaptol Vrhbosanski, koji de ga pod dosadanjim uredničtvom izdavati dvaput (1. i 15.) svakoga mjeseca na čitavu crkvu u ožljku znatno većem od dosadanjega.

Vlastništvo i nakladu preuzima prvostolni kaptol Vrhbosanski, koji de ga pod dosadanjim uredničtvom izdavati dvaput (1. i 15.) svakoga mjeseca na čitavu crkvu u ožljku znatno većem od dosadanjega.

Vlastništvo i nakladu preuzima prvostolni kaptol Vrhbosanski, koji de ga pod dosadanjim uredničtvom izdavati dvaput (1. i 15.) svakoga mjeseca na čitavu crkvu u ožljku znatno većem od dosadanjega.

Vlastništvo i nakladu preuzima prvostolni kaptol Vrhbosanski, koji de ga pod dosadanjim uredničtvom izdavati dvaput (1. i 15.) svakoga mjeseca na čitavu crkvu u ožljku znatno većem od dosadanjega.

Vlastništvo i nakladu preuzima prvostolni kaptol Vrhbosanski, koji de ga pod dosadanjim uredničtvom izdavati dvaput (1. i 15.) svakoga mjeseca na čitavu crkvu u ožljku znatno većem od dosadanjega.

Vlastništvo i nakladu preuzima prvostolni kaptol Vrhbosanski, koji de ga pod dosadanjim uredničtvom izdavati dvaput (1. i 15.) svakoga mjeseca na čitavu crkvu u ožljku znatno većem od dosadanjega.

Vlastništvo i nakladu preuzima prvostolni kaptol Vrhbosanski, koji de ga pod dosadanjim uredničtvom izdavati dvaput (1. i 15.) svakoga mjeseca na čitavu crkvu u ožljku znatno većem od dosadanjega.

izlaziti u službenom listu. U neslužbeno pako dijelu razpravljat de Vrhbosana bitanja iz svakodnevna života crkve katoličke...

Glasnik listu bitit de tri for. 60 novč. na cijelu godinu, a valja ju slati: Upravu »Vrhbosane. Preč. g. kanoniku Dr. Ivanu Kobaku.

Sarajevo, 8. prosinca 1886. Za odjor: Dr. Andrija Jagatić, Jura Pušak, kanonik Vrhbosanski, urednik.

Anonka. (Poslolo avaz. 1.) Prilpovjest od Ivana Turgenjeva. U Varazdinu. Tiskom i nakladom I. B. Siffiera. Cijena 40 port.

Članovi Bratovštine hrv. ljudi u Istri. Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Vinko Mavrčić, c. k. činovnik, Mošćenice 50 novč. Adolf Junji, učitelj Mošćenice 1 for. Ivan Flamin, pomor. kapet. Opuzla 2 for.

Pripisano. Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

Izvolite gosp. uredništve vratiti u Vaš ostenjen list koliko sliedi: Dna 7. i. m. pošao sam pogledati kao predejednik časovnog odbora odjelnu cestu kod Lupoglava.

